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NO-ES LO MISMO APOPTOSIS Y NECROSIS. LAS CELULAS PUEDEN

MORIR DE FORMA PROGRAMADA O SUFRIR UN PROCESO DE
MUERTE EXTENSA.

NECROSIS

OCURRE DE MANERA AGUDA, POR UNA
FORMA NO FISIOLOGICA, MEDIANTE UNA
AGRESION QUE CAUSA LESION EN UNA
PORCION IMPORTANTE DEL TEJIDO

LA NECROSIS SE PUEDE DAR

e EL CENTRO DE UN TEJIDO INFARTADO.

. EN UN AREA DE ISQUEMIA
ENLA ZONA DE UNA LESION POR
TOXINAS.

LA APOPTOSIS ES UN PROCESO NATURAL.
ESTA PROGRAMADO GENETICAMENTE Y
RESPONDE A LOS MECANISMOS
HOMEOSTATICOS.

DURANTE LA NECROSIS EL ADN SE PARTE
EN FRAGMENTOS IRREGULARES AL AZAR.

@ 5 APOPTOSIS

® ESTE PROCESO DE MUERTE CELULAR SE

PUEDE DESENCADENAR DE FORMA
NATURAL O POR UNA PATOLOGIA, PERO
® SIN PERDIDA DE ATP.

MEDIANTE UNA ORDEN GENETICA Y
SINTETICAMENTE MOTIVADA SE INICIAN UNA
SERIE DE REACCIONES BIOQIIiMICAS OQUE

CONDUCEN A CAMBIOS EN LA MORFOLOGIA DE
I: LAS CELULAS Y FINALMENTE A SU MUERTE.

W

APOPTOSIS Y NECROSIS SE DIFERENCIAN EN EL ESTIMULO OUE HACE QUE

SE DESENCADENEN AMBOS PROCESOS. TAMBIEN HAY DIFERENCIAS EN EL

REQUERIMIENTO DE EN ERGIA, EN LA HISTOLOGIA Y EN LA RUPTURA DEL
ADN.


https://mejorconsalud.as.com/enfermedades/infarto-de-miocardio/
http://www.sld.cu/galerias/pdf/sitios/histologia/apoptosis.pdf

